

## ГЛАВА 1.

**Предвечное “Слово стало плотию”.**

- \*1. В начале было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог.
- 2. Оно было в начале у Бога.
- 3. Все чрез Него начало быть, и без Него ничто не начало быть, что начало быть.
- 4. В Нем была жизнь, и жизнь была свет человеков;
- 5. И свет во тьме светит, и тьма не объяла его.
- 6. Был человек, посланный от Бога; имя ему Иоанн.
- 7. Он пришел для свидетельства, чтобы свидетельствовать о Свете, дабы все уверовали чрез него.
- 8. Он не был свет, но был послан, чтобы свидетельствовать о Свете.
- 9. Был Свет истинный, Который просвещает всякого человека, приходящего в мир.

**ПОЯСНЕНИЯ**

1. “В начале было Слово...” Этими величественными словами дивной простоты начинается Евангелие от Иоанна, открывшее Христа, предвечного Бога, пришедшего в среду человечества, чтобы искупить людей от греха. Стих 1-й говорит нам, что “Слово” есть Бог, а в стихе 14-м мы читаем, что “Слово стало плотью и обитало с нами”. Сличая мысль обоих этих стихов, мы видим, что Христос есть Бог и что Иисус из Назарета есть Христос. Именно Он, преславный Богочеловек, и является содержанием Евангелия от Иоанна.

“Слово” (по-гречески — “logos”). Слово вообще есть выражение невидимой мысли. И потому Господь наш Иисус Христос является выражением и откровением невидимого Бога-Отца. (См. поясн. к 1:18).

“Слово” — это одно из 500 различных наименований и имен, приведенных в Св. Писании для описания Личности и служения Христа. Как Он безмерно велик! Некоторые из этих имен и наименований по характеру своему принадлежат к наивысшим, какие только можно себе представить. В книге пророка Исаии (9:6) Он именуется “Чудным, Советником, Богом крепким, Отцом вечности, Князем мира”. В книге Откровения (19:16) Он называется “ЦАРЕМ ЦАРЕЙ И ГОСПОДОМ ГОСПОДСТВУЮЩИХ”. Вот еще немногие из этих 500 имен и наименований Христа: “Сын Божий”, “Сын Человеческий”, “Господь Иисус Христос”, “Спаситель мира”, “Искупитель”, “Агнец Божий”, “Свет миру”.